

Errata

Edital XI Jornada Discente do PPHBC (CPDOC/FGV)

No item 3.8 do edital, onde se lê “máximo 6 (sete) páginas” leia-se máximo de 7 (sete) páginas.

Rio de Janeiro 31 de julho de 2023

Comissão Organizadora